

推动党史学习教育深入 青年心

珠海共青团为港澳青年融入大湾区 搭台搭梯



中青报 中青网记者 武欣中 通讯员 李少源

获得中国青年创新创业大赛金奖的一刻，我由衷地感叹，粤港澳大湾区就是一个把不可能变成可能的地方。在近日举办的了不起的青春2021湾区青年说励志演说大赛上，来自香港的新农人罗伟特将自己的粤港澳大湾区（以下简称大湾区）创业故事搬上了总决赛舞台。

向心力，是珠海共青团提升三力一度的应有之义。湾区青年说已成功举办5届，在去年的比赛中，罗伟特和澳门青少年篮球教练梁伟业成功闯入决赛，和大湾区各城市8名优秀青年代表一起，以新锐的视角、个性化的表达、轻松活泼的风格进行TED式演说，充分展示新时代青年立大志、明大德、成大才、担大任的青春梦想。

我能安心、安身立命的地方。在近日举办的青春向党 奋斗强国珠海好青年青春思享会上，来自澳门的青年企业家曾婉雯的分享打动了在场所有人。曾婉雯从海外留学回来创业的第一个项目就在珠海横琴，她是首届粤港澳大湾区杰出青年企业家获得者，也是今年30位珠海好青年获得者中的两位澳门青年之一。

年通过学习 增强了对祖国的认同感和归属感。暑期临近，珠海市青联副秘书长刘慧贤又开始为港澳青年张罗实习了。展翅计划港澳大学生实习专项行动已正式启动，今年共有175名港澳台大学生报名到珠海实习。

第十四届全国学生运动会开幕

新华社青岛7月12日电（记者马邦杰 王凯）第十四届全国学生运动会12日在青岛开幕。教育部体育卫生与艺术教育司司长、运动会组委会秘书长王登峰表示，本届全国学生运动会具有彰显体育育人功能、全面展示中国人民抗击新冠肺炎疫情战略成果和学校体育改革发展的新起点三大特点。

6045人拟获积分落户北京资格

本报北京7月12日电（中青报 中青网记者刘世昕）北京市人力资源和社会保障局今天起公示2021年拟取得北京积分落户资格人员名单。按照年度落户规模保持6000人并实行同分同落的工作原则，今年共有6045人拟获得落户资格，对应最低分值为100.88分。

42名港澳台大学生于湖北开启暑期实习

本报讯（张冉 乐开亮 中青报 中青网记者朱娟娟）7月11日，2021年湖北港澳台大学生暑期实习计划在武汉启动，就读于武汉大学、华中科技大学等高校的42名港澳台大学生将开启为期1个月的暑期实习生活。



7月11日，在美国新墨西哥州的航天发射场上空，维珍银河公司创始人理查德·布兰森（前）在团结号太空舱内体验试飞（视频截图）。英国维珍银河公司的团结号太空舱11日完成首次满员大空试飞，向其商业太空游计划迈进一步。

全国首个省级党外青年人才培养工作制度性文件出台

本报讯（中青报 中青网记者潘志贤）中共河南省委统战部、团河南省委近日联合印发《加强党外优秀青年人才培养工作暂行办法》（以下简称《暂行办法》），为促进党外优秀青年人才成长提供制度保障。

交深交为基础，以发挥积极作用为目标，并从加强政治引领、拓宽发现渠道等9方面明确工作任务。《暂行办法》规定，将党外优秀青年人才建设纳入各级统战工作统一规划，建立由统战部门召集，统战团体共同参与的党外青年人才培养联席会议机制。

传统礼射在校园重焕青春光芒

左智越 中青报 中青网记者 李超

40米开外，一支箭矢正中靶心。在江苏建筑职业技术学院的礼射场内，2001年出生的河南小伙子于恩旦向旁边的伙伴行礼，以示谦虚与尊重。礼射并不等同于现代的射击、射箭运动。于恩旦是该校古建筑工程技术专业的大二学生。同时，他也是该校礼射协会的成员。

让学生会成为同学的温暖家园

（上接1版）其中，明确了学联是党领导下的青年群团组织，学联事业是党的群团事业的重要组成部分，学联工作是党的青年工作的重要组成部分，鲜明地指出学联学生会要紧跟时代步伐，把握青年工作特点和规律，深化改革创新，组织动员青年学生坚定跟党走、奋进新时代。一系列重要要求，为推进学联学生会组织深化改革提供了根本遵循。

学开展的大调研显示，高达80.64%的调查对象意向岗位为国企、政府机关和事业单位。校研会上行动起来，策划研转身教育在青年学子中引发强烈的共鸣。上海理工大学学生会、研究生会与马克思主义学院成立新时代青年说党史教育大学生宣讲团，定期围绕不同主题开展宣讲。

发掘老项目的 新功效 丰富校园文化建设

组织开展校园文化活动是学生会组织的传统强项，让更多学生从活动的旁观者转变为参与者、受益者，是学生会改革的重要方向。聚焦同学健康需求，兰州大学学生会开展“兰大，畅享运动之美”体育嘉年华活动，突出群众性，举办每天运动1小时打卡、健康运动辅导班、校园运动达人挑战赛等同学易于参与的项目。

积水成渊，同学们有了实实在在的获得感

学生会用心了！我为同学做件事活动开展以来，学生会工作人员的服务意识、思路方法被充分激活，活动更加接地气、服务直接到心坎、工作逐步精准化，让同学们在这些活动中收获了成长和进步。

我为同学做件事 活动的号召，各级学生会组织围绕本学学生思想成长、学业进步、就业创业、课余生活、权益维护等方面的需求，创新服务载体和工作方式，书写出一篇篇温暖人心的动人故事。

广西大学研究生会面向2000余名同学

推进服务工作 精细化。

我为同学做件事 师生座谈